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 AZ ERDŐKERTESI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍRLEVELE   
 

 FORRÁS 
XXIII. évfolyam 5. szám 2025. MÁJUS 
 

DICSŐÍTŐ IMAEST 
Május 8-án csütörtökön Dicsőítő Imaest lesz templomunkban 19:00-21:00 
óra között. Az est folyamán lesz közös dicsőítés az ÉdenKertes zenekar 
szolgálatával, csend, szentségimádás, közbenjáró imaszolgálat. Nagy 

szeretettel hívunk mindenkit! 
 

CSALÁDOS SZENTMISE 
Május 18-án vasárnap a 9:30-as Szentmisében a családos közösség vállal 
szolgálatot. Énekpróba 7:45-től lesz a templomban. A Szentmise után lesz 
lehetőség agapéra és beszélgetésre. Mindenkit szeretettel várunk! 
 

IMÁDKOZZUNK A KONKLÁVÉÉRT!  
– kérik a bíborosok 

A Rómában összegyűlt bíborosi kollégium – amely általános üléseket tart a 
konklávéra való felkészülés jegyében, Isten népéhez intézi felhívását, hogy az 
Egyház ezen időszakát kegyelemként és lelki megkülönböztetésként éljék 
meg, figyelve Isten akaratára. 
Ezért a bíborosok – tudatában annak a felelősségnek, amelyre hivatva vannak 
– szükségét érzik annak, hogy minden hívő imádsággal támogassa őket. Az 
imádság az az igazi erő, amely az Egyházban elősegíti az összes tag egységét 
Krisztus egyetlen Testében (vö. 1Kor 12,12). 
A küszöbön álló feladat nagyságával és a jelen idők sürgetésével szemben 
mindenekelőtt szükséges, hogy alázatos eszközeivé váljunk a Mennyei Atya 
végtelen bölcsességének és a gondviselésének, a Szentlélek iránti 
engedelmességben. Valójában Ő Isten népe életének főszereplője, Ő az, akit 
hallgatunk kell, és elfogadnunk azt, amit az Egyháznak mond (vö. Jel 3,6). 
A Boldogságos Szűz Mária kísérje anyai közbenjárásával ezt a közös fohászt! 
 

GYŰJTÉS A TETŐFELÚJÍTÁSRA 
Az egyházmegyei kölcsön visszafizetésére adományozni "templomtető" 
megnevezéssel lehet banki átutalással vagy készpénzben a sekrestyében is. 
Minden hónap 2. vasárnapján is erre a célra gyűjtünk. Köszönjük! 
 

 

IMAAPOSTOLSÁG IMASZÁNDÉKA 
2025. MÁJUS – A MUNKAKÖRÜLMÉNYEKÉRT 

Imádkozzunk, hogy a munka révén minden ember megtalálja a beteljesedést, a 
családok méltóságban élhessenek, és társadalmunk egyre emberibbé váljon.  

https://lexikon.katolikus.hu/M/megk%C3%BCl%C3%B6nb%C3%B6ztet%C3%A9s.html
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FERENC PÁPA (1936-†2025) 
 

Ferenc pápa 2025. április 21-én, húsvéthétfőn, 7 óra 35 perckor a Vatikánban 
visszaadta lelkét a Teremtő Istennek.  

Jorge Mario Bergoglio 1936. december 17-én született Buenos Airesben. Szülei az olaszországi 
Piemont tartományból vándoroltak ki Argentína fővárosába. Egy vegyipari technikumban szerzett érettségit 
követően 1958-ban lépett be a szemináriumba, és ekkor kezdte meg noviciátusát a jezsuitáknál. 
1969-ben szentelték pappá, majd 1973-ban az argentin jezsuita provincia elöljárójává választották. 
1992-ben szentelték püspökké. 1998. február 28-án Szent II. János Pál pápa Buenos Aires érsekévé és 
Argentína prímásává nevezte ki. A 2001. február 21-én tartott konzisztóriumon a lengyel pápa bíborossá kreálta. 
2005-től pápává választásáig az Argentin Katolikus Püspöki Konferencia elnöke volt. 
2013. március 13-án, XVI. Benedek pápa lemondását követően, a bíborosok testületének döntése 
értelmében a Katolikus Egyház 266. pápája lett. Szent Péter utódaként a Ferenc nevet választotta. 
Ferenc pápa trónra kerülésének első pillanatától kezdve értésünkre adta, mik lesznek pápaságának 
kulcsszavai: béke, közelség, szegénység, peremterületek. 
Elődei hagyományát folytatva nem maradt a Vatikán falain belül, szívesen utazott. Első útja Lampedusa 
szigetére vezetett, de ott volt a Rio de Janieró-i ifjúsági világnapon is. 
XVI. Benedek emeritus pápával a megválasztása után többször találkozott. Gyakran töltöttek időt együtt, és 
ezt a szokásukat egészen a leköszönt pápa haláláig megtartották. 
A következő évben Ferenc pápa a megbékélés és a párbeszéd üzenetével a Szentföldre és Törökországba 
utazott. Ebben az évben beszédet intézett az európai vezetőkhöz, felhívta a figyelmüket arra, hogy a 
haszon helyett az emberi méltóságot tekintsék magasabb rendű értéknek. 
Tíz évvel ezelőtt, 2015-ben írta meg a Laudato si' enciklikát, amelyben felhívta minden jó szándékú ember 
figyelmét a „közös otthon” gondozására és a legkiszolgáltatottabbak védelmére, akik számára biztosítani 
kell „otthont, munkát, földet”. Ferenc pápa 2015 szeptemberében Kubába majd New Yorkba látogatott, ahol 
a Ground Zero emlékműnél imádkozott és az ENSZ székházában is beszédet mondott. 
2016-ban meghirdette az irgalmasság rendkívüli szentévét. A Szentatya kezdeményezésére 2017-ben 
először rendezték meg a szegények világnapját. Ferenc pápa számára a szegények jelentették az 
„útlevelet a Paradicsomba”. Ebben az évben elutazott Egyiptomba, és eljutott a távoli Mianmarba, hogy 
osztozzon a rohingja nép fájdalmában. 
2018-ban szinódust tartottak a fiatalokról, a fiatalokkal közösen. Ugyanebben az évben történelmi 
megállapodás született a Vatikán és Kína között a püspökök kinevezésével kapcsolatban. 
2019-ben Ferenc pápa és Ahmad et-Tajjeb főimám történelmi nyilatkozatot írt alá Abu-Dzabiban, amelyben 
elítélték a terrorizmust és az erőszakot. Ugyanebben az évben történt, hogy Ferenc pápa a pánamazóniai 
régió megmentésének szentelt püspöki szinódust rendelt el. A Szentatya további intézkedéseivel 
megszilárdította az Egyház tisztulási és megújulási folyamatát a bántalmazott kiskorúak védelme 
érdekében. 
2020-ban kitört a koronavírus-járvány, amikor a Szentatya imában, szavakban és gesztusokban 
folyamatosan éreztette a világhoz való közelségét. 
A következő évben Ferenc pápa a béke zarándokaként látogatást tett a Földközi-tenger medencéjében, 
ahol meglátása szerint az emberiséget a „civilizáció hajótörése” fenyegeti. 
2022 februárjától Ferenc pápa rendszeresen felhívást tett a békére az orosz–ukrán háború kapcsán, és 
folytatta az igazság, a megbékélés és a párbeszéd érdekében tett lépéseit a kanadai, kazahsztáni, 
bahreini, majd afrikai útjaival. 
2023-ban a magyarországi apostoli látogatását követően történelmi utazást tett Belső-Ázsiában, 
Mongóliában. 
2024-ben tette meg leghosszabb apostoli útját. A tizenkét nap alatt Indonéziába, Pápua Új-Guineába, 
Kelet-Timorba és Szingapúrba látogatott el. 
Az év karácsonyán pedig megnyitotta a 2025. évi rendes Szentévet. 
A Szentatya az elmúlt években különféle betegségekkel küzdött, amelyeket méltósággal viselt.  

(Forrás Magyar Kurír) 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/elhunyt-xvi-benedek-emeritus-papa
https://regi.katolikus.hu/konyvtar.php?h=469
https://www.magyarkurir.hu/hirek/exkluziv-az-emberi-testverisegrol-szolo-abu-dzabiban-alairt-tortenelmi-jelentosegu-dokumentum


3 

FERENC PÁPA KAPCSOLATA A MAGYAROKKAL 
 

Jorge Mario Bergoglio ifjúkora óta ismerte és szerette a magyarokat. Fiatal papként rendszeresen járt 
szentmisét bemutatni és gyóntatni olyan magyar szerzetesnővérekhez, akik Magyarországról menekültek 
Argentínába. 
Argentin jezsuita elöljáróként közvetlen kapcsolatban volt az akkor Argentínában élő magyar jezsuita 
szerzetesekkel. 
Pápává választását követően először a romániai apostoli látogatása alkalmával találkozott a magyarsággal. 
2019. június 1-jén a csíksomlyói nyeregben bemutatott szentmiséjét ő maga évekkel később is „magyar 
miseként” emlegette. Ezzel ő lett az első pápa, aki ellátogatott a magyarság egyik legfontosabb nemzeti 
zarándokhelyére. 
Magyarországon először 2021. szeptember 12-én járt, amikor az 52. Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus zárómiséjét mutatta be Budapesten. Pápasága alatt ez volt az egyetlen Nemzetközi 
Eucharisztikus Kongresszus, amelyen személyesen vett részt. Már ekkor ígéretet tett, hogy amikor 
lehetősége lesz rá, visszatér hazánkba hivatalos apostoli látogatás keretében. 
Erre másfél évvel később, 2023. április 28–30. között került sor. Ferenc pápa az ekkorra már megromlott 
egészségi állapota miatt nem tudta vállalni, hogy ellátogasson az ország különböző pontjaira, így a 
háromnapos hivatalos magyarországi látogatására szervezett találkozásokra budapesti helyszíneken került 
sor. Örök emlékként őrzik a magyar hívők a Kossuth téren bemutatott szentmisét, vagy a több mint tízezer 
gimnazistával és egyetemistával való találkozást a Papp László Sportarénában. 
Ezen utazások jelentőségét jól mutatja, hogy Ferenc pápa 12 éves pápasága alatt egy országba, egy 
nemzethez a legritkább esetben látogatott el több alkalommal. 
Az apostoli látogatás első évfordulóján, 2024. tavaszán háromnapos nemzeti zarándoklat keretében 
köszöntük meg Ferenc pápa magyarországi útját. A Szentatya ekkor ismét megkülönböztetett figyelemmel 
volt a magyarok irányában, hiszen külön kihallgatáson fogadta az összes magyar zarándokot a Vatikánban. 
2025. április 19-én, nagyszombat este, a húsvéti vigília szertartás előtt a Vatikánban a Szent Márta-ház és 
a Szent Péter-bazilika között egy kis magyar csoport váratlanul összefutott a Szentatyával. Nem egészen 
két nappal az Atyai Házba való költözése előtt még egyszer elmondhatta magyar nyelven, és a kis 
csoporton keresztül minden magyarnak szerte a világon: „Isten hozott benneteket!” 
 

FERENC PÁPA TEMETÉSE 
 

Április 23-án, szerdán délelőtt 11 órától - április 25. este 19 óráig mintegy 250 ezer ember érkezett a Szent 
Péter-bazilikába, hogy lerója kegyeletét Ferenc pápa ravatalánál – írta a Szentszéki Sajtóközpont. 
Április 26-án, szombaton 10 órától a Szent Péter-bazilika előtti téren mutatták be a Szentmisét Ferenc pápa 
lelki üdvéért, 250 ezer ember részvételével, és városszerte 150 ezren kísérték utolsó útjára az Egyházfőt. 
A szertartást Giovanni Battista Re bíboros, a bíborosi kollégium dékánja vezette; 980-an koncelebráltak, 
bíborosok, püspökök, papok. A Magyar Katolikus Püspöki Konferenciát (MKPK) Erdő Péter bíboros, 
prímás; Veres András püspök, a MKPK elnöke, Kocsis Fülöp hajdúdorogi érsek-metropolita, valamint 
Németh Gábor, az MKPK titkára képviselte a temetési szentmisén. A bíborosok között ott volt Német 
László belgrádi érsek is. A papság piros miseruhát viselt, ősi hagyomány szerint, ahogy a pápát is – a 
vértanúságra utalva – piros miseruhában temetik el. 
Eljöttek a világ vezetői, uralkodók, államfők, miniszterelnökök valamint nemzetközi szervezetek delegációi.  
Az eucharisztikus ünneplés végén került sor az Ultima commendatio szertartására, ami az utolsó 
könyörgés Istenhez, hogy fogadja be az elhunyt lelkét a szentek dicsőséges közösségébe; valamint a 
Valedictióra, a temetés előtti végső búcsúvételre, amely során a római egyház szentjeit hívták segítségül. 
A litánia után Baldo Reina bíboros, a római egyházmegye általános helynöke imádkozott, majd görög 
nyelven a keleti egyházak könyörgése, végül az antiochiai melkita görögkatolikus pátriárka, Jusszef Abszi 
imája következett. Re bíboros szenteltvízzel meghintette és megtömjénezte a koporsót, majd a Magnificat 
éneklése közben elindult a liturgikus menet, bevitték a koporsót a bazilikába, ahonnan elindultak a Santa 
Maria Maggiore-bazilika felé. Ferenc Pápát végakaratának megfelelően itt helyezték örök nyugalomra. (MK)  

https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-homiliaja-csiksomlyon
https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-hosok-teren-jezus-csodaloibol-kovetoive-kell-valnunk
https://www.magyarkurir.hu/ferenc-papa/ferenc-papa-magyarorszagon-2023
https://www.magyarkurir.hu/ferenc-papa/ferenc-papa-magyarorszagon-2023
https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-kossuth-teren-valjunk-nyitott-kapukka-tarsadalomban
https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-fiatalokhoz-aki-mer-az-nyer-bator-krisztus-kovetes-utjan-jarjatok
https://www.magyarkurir.hu/hirek/ferenc-papa-magyar-zarandokokhoz-beke-akkor-szuletik-meg-amikor-ugy-dontok-hogy-megbocsatok
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FÉLÓRA CSENDES 

SZENTSÉGIMÁDÁS 
Minden szombaton közvetlenül  

az esti Szentmise után! 

 

 

 

A FORRÁS-t kiadja 

az Erdőkertesi Római Katolikus Egyházközség 

Felelős kiadó: Rolik Róbert plébános  

E-mail: veresegyhaziplebania@gmail.com 

Tel.: +36 30 473 1402  
Szerkesztő: Lugosi Mária 

 

SZENTMISÉK RENDJE 
 

VASÁRNAPI SZENTMISÉK: 
SZOMBAT (VAS.ELŐESTI): 18:00  

VASÁRNAP: 9:30  
HÉTKÖZNAPI SZENTMISE: 

HÉTFŐ: 18:30  
ÜNNEPEK ALKALMÁVAL HIRDETÉS SZERINT 

 

 

VASÁRNAPOK-ÜNNEPEK 
 
Húsvét 3. vasárnapja (máj.4.) 
 -ApCsel 5,27b-32.40b-41 
 -Jel 5,11-14 
 -Jn 21,1-19 
 

Húsvét 4. vasárnapja (máj.11.) Gyűjtés 
Jó Pásztor vasárnapja templomtetőre 
Könyörgőnap papi hivatásokért 
 -ApCsel 13,14.43-52 
 -Jel 7,9.14b-17 
 -Jn 10,27-30 
 

Húsvét 5. vasárnapja (máj.18.) Családos 
 -ApCsel 14,21b-27 
 -Jel 21,1-5a 
 -Jn 13,31-33a.34-35 
 

Húsvét 6. vasárnapja (máj.25.) 
A társadalmi kommunikáció világnapja 
Gyermekek világnapja 
 -ApCsel 15,1-2.22-29 
 -Jel 21,10-14.22-23 
 -Jn 14,23-29 
 

URUNK MENNYBEMENETELE (jún.1..) 
 -ApCsel 1,1-11 
 -Ef 1,17-23 vagy Zsid 9,24-28;10,19-23 
 -Lk 24,46-53 
 

GYÓNTATÁS: minden elsőpénteket megelőző hétfőn 
a Szentmise előtt 18:00-18:30 

ÁLLANDÓ ESEMÉNYEK, KÖZÖSSÉGEK 
ERDŐKERTES (hetente / havonta) 

VASÁRNAP 
7:45 (T) énekpróba (családos mise előtt) 

HÉTFŐ 
17:00 (T) Engesztelő Imacsoport 
18:00 (T/KT) gyóntatás (elsőpéntek előtt) 
19:00 (KH) Ifjúsági Klub 

CSÜTÖRTÖK 
16:00-17:00 (KH) Oratórium  
19:00 (T) Dicsőítő imaest (2. csütörtök) 

PÉNTEK 
16:30 -18:00 (KH) Oratórium  

SZOMBAT 
19:00 (T) csendes szentségimádás 

 

VERESEGYHÁZON 
1. CSÜT. 19:00 (VTk) szentségimádás a betegekért  
2. PÉNTEK 19:00 (VP) Verbita Baráti Kör  
(a szentségimádást követő héten)  
 

Jelmagyarázat: (KH)=Közösségi Ház (DonBosco Oratórium) 
(T)=Templom; (KT)=Közösségi Terem 
(VTk)=Vház, Szentlélek-t. kápolna; (VP)=Vház, Pio Otthon 

 

 
PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS 

2112 Veresegyház, Szentlélek tér 1-3. 

Plébános: Rolik Róbert  +36 30 473 1402 
 

IRODAI SZOLGÁLAT  +36 30 261 5521 
 veresegyhaziplebania@gmail.com 

 

ÜGYFÉLFOGADÁS 
Kedd: 10:00-12:00 (Lovasné Barabás Mónika) 
Kedd: 17:00-19:00 (Deák-Varga Ildikó) 
Csütörtök: 8:00-12:00 (Deák-Varga Ildikó) 
Péntek: 15:00-17:00 (Rolik Róbert) 

 

EGYHÁZADÓ  
Kérjük, hogy ne feledkezzenek el 

Egyházközségünk rendszeres anyagi 
támogatásáról sem! Püspök atya ajánlása 

alapján az egyházadó mértéke az éves 
jövedelem 1%-a. Az egyházadót be lehet 

fizetni átutalással vagy a Szentmisék után 
személyesen a sekrestyében is.  

Adományaikat nagyon köszönjük! 
 

ERDŐKERTESI RÓMAI KATOLIKUS EGY-
HÁZKÖZSÉG 2113 Erdőkertes, Fő út 53.  

Bankszámla szám:  

66000042-11026235 

mailto:rolik.robert@vaciegyhazmegye.hu
mailto:veresegyhaziplebania@gmail.com

